Alkalmazott analizis gyakorlofeladatok 5.

Interpolacié

1. Irjuk fel a (0,1), (1,0) és (2,1) pontokra illeszkedd interpolaciés polinomot minde-
gyik tanult modszerrel (Lagrange-féle alak, Newton-féle alak, hatarozatlan egytitt-

hatok modszere).

Megoldasok:

L p(z)=2*—-2z+1
a) Lagrange-alakkal:

(@) = 502 ~ 2@ ~ 32
(z = 0)(z —2) 2
li(z) = ) = —2° + 2x;
(2= 0)(x—-1) 1 ,
L =G Toe o "2 Y

Ebbol p(z) = fo-lo(z) + fi-li(2) + f2 - la(x) = 1-lo(x) + 0+ 1-ls(2) = 2® — 2z + 1.
b) Newton-féle alakkal:

px)=1+(-1)-(z—0)+1-(z—=0)-(z—1)=2% -2z + 1.
¢) A hatarozatlan egyiitthatok modszerével: Keressiik azon ag, a1, a9 € IR egylitt-

hatokat, amelyekre
CL2'02+CL1'0—|—6L0:17 a2-12+a1-1—|—a0:0, a2~22+a1-2—|—a0:1

Megoldas: ap =1,a1 = —2,a, = 1.



